



Συνάντηση ΠΕΚΑΓΕΠΕ

31/01/2023

με Υφ. Παιδείας κα Ζέτα Μακρή

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 31/01/2023 συνάντηση-ηλεκτρονική με την Υφυπουργό Παιδείας κα Ζέτα Μακρή. Η συνάντηση έγινε με πρωτοβουλία του ΠΤ Σερρών και του Βουλευτή Σερρών και Χατζηβασιλείου Αναστάσιου. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σερρών κος Ιωάννης Καραβασίλης.

Από την πλευρά της ΠΕΚΑΓΕΠΕ το ΔΣ εκπροσώπησε η Αντιπρόεδρος κα Αικατερίνη Ξανθού, ενώ συμμετείχε εν απαρτία το προεδρείο του ΠΤ Σερρών και συγκεκριμένα η Πρόεδρος, Κατερίνα Σταυρίδου και οι Μ. Βαρναλίδου, Μ. Σίσκου, Ε. Ζαλιμίδου, Φ. Μακινατζή καθώς και τα ενεργά μέλη, Στ. Πασχαλίδου, Στ. Μπάκουρα, Ξ. Δαμπά, Α. Καζινάρη, Μ. Μπουτσιούκα.

Τα θέματα που συζητήθηκαν, αφορούν το σύνολο του Διεκδικητικού Πλαισίου αλλά και το επίκαιρο θέμα της σύστασης νέων οργανικών θέσεων για τον κλάδο στην Πρωτοβάθμια. Η κα Μακρή, η οποία πλαισιωνόταν από τους στενούς της συνεργάτες, δεσμεύτηκε για ικανοποιητικό αριθμό σύστασης νέων οργανικών θέσεων, που πιθανόν να μην καλύψουν το σύνολο των κενών, αλλά σε κάθε περίπτωση θα βελτιώσουν αισθητά την υπάρχουσα προβληματική κατάσταση, ειδικά σε περιοχές με μηδενικές ή ελάχιστες οργανικές.

Υπήρξε θετική διάθεση για νέα συνάντηση αμέσως μετά την ολοκλήρωση της καταμέτρησης των οργανικών κενών, καθώς και για επικοινωνία με τον Πρόεδρο του ΙΕΠ με σκοπό την εισαγωγή της Β' Ξένης Γλώσσας από την Δ' Δημοτικού. Για το θέμα των φετινών μονίμων διορισμών, δήλωσε ότι θα πραγματοποιηθούν αμέσως μετά την ολοκλήρωση των βουλευτικών εκλογών.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ

13/2/2023

Παράλληλα με τις υπόλοιπες δράσεις πραγματοποιήθηκε εγγραφή από το ΔΣ στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών. Ο Αριθμός Μητρώου του Συλλόγου μας είναι 16472.

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία Αιμοδοσίας:

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" - Οφθαλμιατρείο Αθηνών - Πολυκλινική
ενέκρινε το αίτημα συνεργασίας του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

Με τον παραπάνω Αριθμό Μητρώου μπορούμε να προσερχόμαστε για Αιμοδότηση ή στον Ευαγγελισμό ή σε οποιοδήποτε άλλο νοσοκομείο του νομού Αττικής ή σε νοσοκομεία στην υπόλοιπη Ελλάδα.

Ο Αριθμός Μητρώου ισχύει πανελλαδικά.

Ας σπρίξουμε όλοι μαζί αυτή την προσπάθεια.

Και να θυμόμαστε ότι **ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΑΙΜΑ - ΔΙΝΟΥΜΕ ΖΩΗ!**

Εκτός από εκπαιδευτικοί, πάνω απ' όλα είμαστε άνθρωποι και τονίζουμε τις έννοιες του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης.